



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΙΒ' ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Γ'



Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της **Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού** για την **Τρίτη, 6 Φεβρουαρίου 2024** στις 9.00 π.μ. έχει ως ακολούθως:

Α. Διαδικαστικά Ζητήματα:		
9.00 π.μ.	1.	Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ' εφαρμογήν των προνοιών του Κανονισμού 41Α.
	2.	Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής.
Β. Νομοθετική Εργασία:		
9.05 π.μ.	1.	Ο περί της Λειτουργίας Ταμείου Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας και Εξοικονόμησης Ενέργειας (Τροποποιητικός) Νόμος του 2023. (Πρόταση νόμου των κ. Πανίκου Λεωνίδου και Χρύση Παντελίδη εκ μέρους της κοινοβουλευτικής ομάδας του Δημοκρατικού Κόμματος.) (Αρ. Φακ. 23.02.064.140-2023). <u>Συνέχιση της κατ' άρθρον συζήτησης.</u>
		(Παροχή δυνατότητας στο Ταμείο Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας να εφαρμόζει σχέδια χορηγιών τα οποία προβλέπουν την παροχή χορηγίας στον δικαιούχο μέρους ή όλου του ποσού της επένδυσης στην οποία αυτά αφορούν, καθώς και την υποχρέωση επιστροφής μέρους ή όλου του ποσού αυτού από τον λήπτη της χορηγίας στο εν λόγω ταμείο.)
9.20 π.μ.	2.	Ο περί της Ρύθμισης της Ίδρυσης και Λειτουργίας Ξενοδοχείων και Τουριστικών Καταλυμάτων (Τροποποιητικός) Νόμος του 2024. (Αρ. Φακ. 23.01.065.020-2024). <u>Συζήτηση επί της αρχής.</u> (Παράταση της αρχικής προθεσμίας που παραχωρήθηκε σε μη αδειούχα ξενοδοχεία και τουριστικά καταλύματα τα οποία βρίσκονταν σε λειτουργία κατά την έναρξη της ισχύος της βασικής νομοθεσίας προκειμένου να εξασφαλίσουν άδεια λειτουργίας από το Υφυπουργείο Τουρισμού.) (Αντίγραφο κειμένου του νομοσχεδίου επισυνάπτεται.)

Γ. Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου: (Κανονισμός 41Α)		
9.45 π.μ.	1.	Η ανάγκη εκπόνησης σχεδίου τουριστικής ανάπτυξης της περιοχής της Τηλλυρίας. (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Κυριάκου Χατζηγιάννη, Κώστα Κώστα, Ανδρέα Πασιουρτίδη, Γιαννάκη Γαβριήλ, Πανίκου Λεωνίδου, Χρύση Παντελίδη και Ηλία Μυριάνθους) (16.1.2024) (Αρ. Φακ. 23.04.041.011-2024) <u>Έναρξη της συζήτησης.</u>
10.30 π.μ.	2.	Αξιολόγηση του προγράμματος των χριστουγεννιάτικων χωριών. (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Κυριάκου Χατζηγιάννη, Κώστα Κώστα, Γιαννάκη Γαβριήλ, Ανδρέα Πασιουρτίδη, Ηλία Μυριάνθους και Σταύρου Παπαδούρη) (16.1.2024) (Αρ. Φακ. 23.04.041.010-2024) <u>Έναρξη της συζήτησης.</u>
Δ. Διαβούλευση επί τροπολογιών Βουλευτών σε νομοσχέδια ή προτάσεις νόμου που θα υποβληθούν στην Ολομέλεια του Σώματος προς ψήφιση:		
	-	Ο περί Εταιρειών (Τροποποιητικός) (Αρ.2) Νόμος του 2023. (Αρ. Φακ. 23.02.064.071-2023) (Πρόταση νόμου των κ. Ηλία Μυριάνθους εκ μέρους της ΕΔΕΚ Σοσιαλιστικό Κόμμα, Κυριάκου Χατζηγιάννη, βουλευτή εκλογικής περιφέρειας Αμμοχώστου, Νίκου Σύκα βουλευτή εκλογικής περιφέρειας Λεμεσού, Νίκου Γεωργίου, βουλευτή εκλογικής περιφέρειας Αμμοχώστου και Πανίκου Λεωνίδου, βουλευτή εκλογικής περιφέρειας Λεμεσού.) (Μείωση της χρηματικής επιβάρυνσης που επιβάλλεται σε εταιρεία η οποία παραλείπει να παραδώσει την ετήσια έκθεσή της στον Έφορο Εταιρειών εντός της προβλεπόμενης προθεσμίας.)

Διευθύντρια
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

Σημειώσεις:

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι:
 - Για το **B1 θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, ο Διαχειριστής Συστήματος Μεταφοράς Κύπρου (ΔΣΜΚ), εκπρόσωποι της Ρυθμιστικής Αρχής Ενέργειας Κύπρου (ΡΑΕΚ), της Αρχής Ηλεκτρισμού Κύπρου (ΑΗΚ) και των ανεξάρτητων προμηθευτών ενέργειας.

[Σύνολο ατόμων: 33. 14 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

 - Για το **B2 θέμα**, οι εκπρόσωποι του Υπουργείου Εσωτερικών, του Τμήματος Πολεοδομίας και Οικήσεως του ίδιου υπουργείου, ο Γενικός Διευθυντής του Υφυπουργείου Τουρισμού, εκπρόσωποι της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Κύπρου, της

Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, ο Επίτροπος Ανάπτυξης Ορεινών Κοινοτήτων, εκπρόσωποι της της Ένωσης Δήμων Κύπρου, της Ένωσης Κοινοτήτων Κύπρου, του Παγκύπριου Συνδέσμου Ξενοδόχων (ΠΑΣΥΞΕ), του Παγκύπριου Συνδέσμου Διευθυντών Ξενοδοχείων (ΠΑΣΥΔΙΞΕ), του Συνδέσμου Τουριστικών Επιχειρήσεων Κύπρου (ΣΤΕΚ), του Συνδέσμου Ταξιδιωτικών Πρακτόρων Κύπρου (ΑCTA) και εκπρόσωποι των ορεινών τουριστικών θέρετρων.

[Σύνολο ατόμων: 33. 14 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

- Για το **Γ1 θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, της Γενικής Διεύθυνσης Ανάπτυξης, Υπουργείο Οικονομικών, του Υπουργείου Εσωτερικών, ο Γενικός Διευθυντής του Υφυπουργείου Τουρισμού, ο Επίτροπος Ανάπτυξης Ορεινών Κοινοτήτων, εκπρόσωποι της Ένωσης Κοινοτήτων Κύπρου, οι πρόεδροι των κοινοτικών συμβουλίων Πάνω Πύργου, Κάτω Πύργου, Πηγετιών, Μοσφιλιού, Παχύαμμου, και Πομού, εκπρόσωποι του Παγκύπριου Συνδέσμου Ξενοδόχων (ΠΑΣΥΞΕ), του Παγκύπριου Συνδέσμου Διευθυντών Ξενοδοχείων (ΠΑΣΥΔΙΞΕ), του Συνδέσμου Τουριστικών Επιχειρήσεων Κύπρου (ΣΤΕΚ), του Συνδέσμου Ταξιδιωτικών Πρακτόρων Κύπρου (ΑCTA) και των ορεινών τουριστικών θέρετρων.

[Σύνολο ατόμων: 35. 16 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

- Για το **Γ2 θέμα**, ο Γενικός Διευθυντής του Υφυπουργείου Τουρισμού, ο Επίτροπος Ανάπτυξης Ορεινών Κοινοτήτων, εκπρόσωποι της Ένωσης Δήμων Κύπρου, ο Δήμαρχος Λευκάρων, εκπρόσωποι της Ένωσης Κοινοτήτων Κύπρου, οι πρόεδροι των Κοινοτικών Συμβουλίων Αγρού, Κυπερούνας, Καλοπαναγιώτη και Φικάρδου και του Συνδέσμου Τουριστικών Επιχειρήσεων Κύπρου (ΣΤΕΚ).

[Σύνολο ατόμων: 30. 11 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

2. **Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο.**
3. **Κατά την προσέλευσή σας στη Βουλή παρακαλείσθε όπως προσκομίζετε βεβαίωση, σύμφωνα με την οποία έχετε αρμοδίως εξουσιοδοτηθεί να παραστείτε σε καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής, εκπροσωπώντας συγκεκριμένο υπουργείο, ανεξάρτητη υπηρεσία, φορέα, οργάνωση, σύνδεσμο ή άλλο οργανωμένο σύνολο, μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης συνεδρίας δεόντως σφραγισμένη. Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την είσοδό σας στη Βουλή.**

Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισθέντα αριθμό.

31 Ιανουαρίου 2024

ΑΔ/ΕΧ